

英皇金融集團總裁 黃美斯

7月5日 重要經濟數據公布

Table with 3 columns: Time, Region, and Data. Includes entries for Japan, Australia, Germany, UK, and US with various economic indicators like GDP, unemployment, and interest rates.

金匯出擊

面臨多重阻力 英鎊升勢受限

英鎊兌美元周二窄幅盤整，兌歐元則小幅揚升，未受英國建築業採購經理人指數(PMI)疲弱的影響...

金匯動向

馮強

高風險資產改善 紐元上衝81美仙

紐元上周在78.40至78.50美仙之間獲得顯著支持後，其走勢已進一步趨於強勁...

金價續上試1630美元

周二紐約商品期貨交易所8月期金收報1,621.80美元，較上日升24.10美元...



金匯錦囊

紐元：紐元將反覆走高至81.30美仙水平。

金價：現貨金價將反覆走高至1630美元水平。

能源基金具低吸價值

據基金經理表示，從彭博的資料顯示，標普能源板塊目前12個月的9.5倍市盈率，相對於標普500指數的13.3倍大盤市盈率...

看，歐元兌英鎊仍是處於待變狀態，中短期平均線與價位交集於0.80-0.81區域，可望後市行情若最終可擺脫區間...

3.56% 歐元區、3.49% 日本、2.16% 新興歐洲、1.31% 新興亞洲、1.1% 拉丁美洲及0.43% 中東。資產行業比重為80.26%...

能源板塊將受惠油氣價回升

雖然全球對能源的消耗，讓近年油、氣的產出需求逐步擴大，但標普全球能源指數上半年的超過10%跌幅，而標普能源板塊上半年的3.9%跌幅...

能源基金回報表現

Table showing the performance of various energy funds over the last 3 months and 1 year. Funds include MFS Global Energy, Invesco Energy, and others.

投資 攻略

儘管在上半年最後一個交易日國際油價大幅反彈，但上半年整體來看仍大幅下跌，在市場普遍認為國際油價已經進入熊市的拖累下...

特刊 責任編輯：朱其石 版面設計：劉坻坻

「港資西進 躍動成都」系列報道之五

「他叫Simon，是一位定居在成都的香港有為青年」，在成都初夏的一個下午，記者在成都蘭桂坊見到了蕭嘉文...



帥氣的香港大男孩蕭嘉文



生意興旺的 卡里奧酒吧

蕭嘉文與 蘭桂坊主席 盛智文合影

香港「80後」成都做「上門女婿」——專訪成都卡里奧餐廳酒吧執行董事蕭嘉文

創業於成都：這裡機會比較多

一件暗紅色的POLO衫，深藍色的牛仔褲，出生於1984年的蕭嘉文，有着一幅典型的「80後」打扮。因為讀書的原因，蕭嘉文此前曾在澳大利亞生活了七年...



卡里奧酒吧的設計帶有英式古典風格

陸有很多山寨的蘭桂坊，北京也有，深圳也有，當時我也顧不上那麼多。結果我遇上的，居然是一家「真」的蘭桂坊，而且還是蘭桂坊在全球的第一家分店。」

蕭嘉文表示，由於卡里奧酒吧的品牌較為出名，通過酒吧還可以認識很多的朋友，為以後的生意積累人脈，所以他最後選擇了酒吧作為其事業的起點。

經營於成都：我的生意越來越好

「在成都創業一年多，我的生意越來越好。」蕭嘉文告訴記者，在創業之初，由於蘭桂坊和他的酒吧都需要時間進行推廣，生意相對較為平淡...



酒吧的吧枱



卡里奧酒吧外景

特色。」蕭嘉文表示，他一直在想辦法更新，以最快的速度把國外或者香港新奇飲品介紹給成都的消費者。

由於文化的差異，成都人的消費習慣和香港、深圳都是有差異的，蕭嘉文對這點也感頗深。「在香港蘭桂坊，客人都喜歡坐高桌子，而成都客人則不習慣坐高桌子，他們更習慣於坐沙發...

經過一年多的經營，如今的卡里奧酒吧火到什麼程度？蕭嘉文說，現在每逢節假日，客人要想晚上消費必須提前訂位，不然晚上十點過後「擠都擠不進來」...

生活於成都：這是座包容的城市

「成都這座城市具有很強的包容性。這和其他城市帶給我的感覺是很不一樣的。我是香港人，但成都朋友也對我親如兄弟，不會排斥我。」蕭嘉文告訴記者，成都城市包容的特性是他十分喜歡的。

那麼，成都最吸引蕭嘉文的地方又是什麼呢？他用休閒、前衛予以了回答。

成都的休閒自不必說，而成都人對潮流的追求更令蕭嘉文印象深刻，「舉個例子，到我們店的客人，基本都用iPhone手機，連我們的服務員也用。反過來，香港人不可能，他們會覺得掙一兩萬的工資，買個五千塊錢的手機太貴了...